
項　目 質　問 肯定率 否定率

起きる時刻、寝る時刻が決まっている。 100% 0%

朝食、昼食、夕食を必ず食べている。 100% 0%

ゲームやネット、テレビの時間やルールを守っている。 86% 14%

進んで外で遊んだり、運動したりしている。 86% 14%

苦手な運動にも、挑戦している。 81% 19%

目標を立てて、ねばり強く運動に取り組んでいる。 86% 14%

学校に行くのが楽しい。 95% 5%

困ったときに相談する相手がいる。 100% 0%

先生は困ったときに相談にのってくれる。 100% 0%

誰に対しても、元気なあいさつや、はっきりした返事をしている。 76% 24%

「ありがとう」「ごめんなさい」が言える。 95% 5%

決まりや約束を守って生活をしている。 100% 0%

友達にやさしく接している。 100% 0%

友達と仲良くすごせている。 100% 0%

学習や活動で、友達と協力している。 100% 0%

係や当番活動などで、みんなの役に立っている。 95% 5%

しっかりそうじをして、学校をきれいにしている。 100% 0%

学校や家で「ありがとう」と言われたり、ほめてもらったりしている。 90% 10%

勉強した内容が分かっている。 95% 5%

答えが分からないときは、先生や友達に聞いたり自分で調べたりしている。 100% 0%

タブレットを使って調べたり、まとめたりできる。 95% 5%

宿題を進んでしている。 81% 19%

すすんで読書をしている。 76% 24%

先生は、分かりやすく教えてくれる。 95% 5%

授業で、自分の考えや思いを伝えている。 86% 14%

発表をするとき、友達はしっかりと聞いてくれている。 86% 14%

俳句作りが上達している。 50% 50%

決まりについて

（先生に伝えたい

こと）

学力向上

個に応じた指導

表現力育成
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・こそこそ話をしない。

・みかんジュースは2学期まで出して欲しい。

・もっとはやく家に帰りたい。

・授業が始まる前に座ることを気をつける。

・決まりかは分からないけど、もっと早く学校を終わらせてほしい。

・水曜日以外全部陸上があったりするのを見直してほしい。

生活習慣

体力づくり

生徒指導

規範意識

仲間意識

自己有用感


